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Ficha Técnica

Diseño muestral Probabilístico estratificado, de conglomerados de áreas y polietápico. Selección alrededor de puestos 
de votación.

Población objetivo
Hombres y mujeres mayores de 18 que han votado al menos una vez en los últimos 5 años.

Universo representado
Representa 4.594.592 de votantes activos en Bogotá  (2.626.909), Barranquilla (365.564), Cali-
(622.948), Medellin (738.993) y Bucaramanga (240.178)

Técnica Entrevista cara a cara, en hogares de  todos los estratos.

Tamaño de muestra
2.751 encuestas a nivel  nacional (Bogotá: 768 – Medellín:  749  – Bucaramanga: 383  – Cali: 430 –
Barranquilla: 421)

Momento estadístico 20 al 23 de Marzo de 2015

Margen de error observado
1,8 % total
(Error estándar relativo máximo, para fenómenos presentes en la población con una frecuencia de
ocurrencia del 50% con un nivel de confianza del 95%.)

Fuente de financiación Alianza Red más Noticias, Caracol radio y Cifras y Conceptos – Recursos propios y por suscripción

Persona jurídica o natural que la encomendó
Alianza Red más Noticias, Caracol radio y Cifras y Conceptos – Por suscripción

Persona jurídica o natural que la realizó 
Cifras y Conceptos S.A.

Tema al que se refiere Análisis sobre instituciones, política, economía y sociedad

Personajes por los que se indagó - Preguntas Remitirse al formulario



¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas?

BOGOTÁ

Fuente: Encuesta Polimétrica 2015 Cifras & Conceptos.
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Antonio Sanguino

Carlos Vicente de Roux

María Mercedes Maldonado

Hollman Morris

Francisco Santos

Enrique Peñalosa

Martha Lucía Ramírez

Rafael Pardo

Clara López

Favorable Desfavorable No lo conoce



Fuente: Encuesta Polimétrica 2015 Cifras & Conceptos.

Si las elecciones a la alcaldía de BOGOTÁ fueran mañana y se presentaran las siguientes opciones ¿Por cuál 

de los siguientes personajes votaría usted? 

Escenario 1

BOGOTÁ
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22%

Voto en blanco

NS/NR

Carlos Vicente de Roux

María Mercedes Maldonado

Antonio Sanguino

Hollman Morris

Martha Lucía Ramírez

Francisco Santos

Enrique Peñalosa

Rafael Pardo

Clara López



Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos.

En el escenario donde se presentaran los siguientes candidatos para la Alcaldía de Bogotá, ¿por cuál de ellos 

JAMÁS votaría?
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Enrique Peñalosa

Francisco Santos



Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos.

¿En el escenario donde se presentaran los siguientes candidatos para la Alcaldía de Bogotá, por cuál de ellos 

votaría? 

Escenario 2

BOGOTÁ
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8%

Clara López Rafael Pardo Francisco Santos Voto en blanco NS/NR



Fuente: Encuesta Polimétrica 2015 Cifras & Conceptos.

Si las elecciones a la alcaldía de BOGOTÁ fueran mañana y se presentaran las siguientes opciones ¿Por cuál 

de los siguientes personajes votaría usted? 

Escenario 2

BOGOTÁ
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Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos.

Existe la posibilidad que algunos partidos o movimientos realicen consultas para 

elegir candidatos, en ese caso usted…  

BOGOTÁ

81%

7%
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9%

No participaría en ninguna Participaría en la consulta del
Partido Verde

Participaría en la consulta del
movimiento Progresista

NS/NR



Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos.

Si el Partido Verde eligiera a su candidato a la Alcaldía de Bogotá en una consulta, 

¿Cuál de las siguientes opciones preferiría usted? 

SOLO QUIENES PARTICIPARÍAN EN LA CONSULTA VERDE           7 %

BOGOTÁ

18%

8%

74%

Antonio Sanguino Carlos Vicente De Roux NS/NR



Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos.

Si el Movimiento Progresista eligiera a su candidato a la Alcaldía de Bogotá en una consulta, ¿Cuál de las 

siguientes opciones preferiría usted? 

SOLO QUIENES PARTICIPARÍAN EN LA CONSULTA PROGRESISTA          3 %

BOGOTÁ

44%

14%

42%

Hollman Morris María Mercedes Maldonado NS/NR



¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas?

BARRANQUILLA
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Antonio Bohórquez

Rafael Sanchez Anillo

Juan García

Alex Char

Favorable Desfavorable No lo conoce



Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos.

Si las elecciones a la alcaldía de BARRANQUILLA  fueran mañana y se presentaran las siguientes opciones ¿Por 

cuál de los siguientes personajes votaría usted? 

BARRANQUILLA
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5%

63%

NS/NR

Voto en blanco

Antonio Bohórquez

Juan García

Rafael Sánchez Anillo

Alex Char



Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos.

BARRANQUILLA

En el escenario donde se presentaran los siguientes candidatos para la Alcaldía de Barranquilla, ¿por cuál de 

ellos JAMÁS votaría?
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5%

9%

NS/NR

Voto en blanco

Rafael Sánchez Anillo

Juan García

Antonio Bohórquez

Alex Char



¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas?

MEDELLÍN
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Libardo Alvarez

Aura Marleny Arcila

Federico Gutierrez

Juan Carlos Vélez Uribe

Bernardo Alejandro Guerra

Gabriel Jaime Rico

Eugenio Prieto

Alonso Salazar

Favorable Desfavorable No lo conoce



Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos.

Si las elecciones a la alcaldía de MEDELLÍN

fueran mañana y se presentaran las siguientes opciones ¿Por cuál de los siguientes personajes votaría 

usted? 

MEDELLÍN
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Voto en blanco

Libardo Alvarez

Aura Marleny Arcila

Federico Gutiérrez

Juan Carlos Vélez Uribe

Bernardo Alejandro Guerra

Gabriel Jaime Rico

Eugenio Prieto

Alonso Salazar



Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos.

En el escenario donde se presentaran los siguientes candidatos para la Alcaldía de Medellín, ¿por cuál de ellos 

JAMÁS votaría?

MEDELLÍN

44%

27%

1%

1%
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11%

NS/NR

Voto en blanco

Libardo Alvarez

Gabriel Jaime Rico

Aura Marleny Arcila

Federico Gutiérrez

Eugenio Prieto

Juan Carlos Vélez Uribe

Bernardo Alejandro Guerra

Alonso Salazar



¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas?

CALI
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Carlos Hernando Pinilla

Carlos Clavijo

Jhon Jairo Hoyos

Roy Alejandro Barreras

Luz Helena Azcárate

Nicolás Orejuela

Maurice Armitage

Carlos José Holguin

Clara Luz Roldán

Wilson Arias

Carlos Holmes Trujillo

Germán Villegas

Roberto Ortíz

María Isabel Urrutia

Angelino Garzón

Favorable Desfavorable No lo conoce



Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos.

Si las elecciones a la alcaldía de CALI

fueran mañana y se presentaran las siguientes opciones ¿Por cuál de los siguientes personajes votaría usted?

Escenario 1 

CALI
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Voto en blanco

Roy Alejandro Barreras

Nicolás Orejuela

Luz Helena Azcárate

Carlos Clavijo

Jhon Jairo Hoyos

Carlos Holmes Trujillo

Carlos Hernando Pinilla

Maurice Armitage

Germán Villegas

Carlos José Holguín

Wilson Arias

María Isabel Urrutia

Clara Luz Roldán

Roberto Ortiz

Angelino Garzón



Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos.

En el escenario donde se presentaran los siguientes candidatos para la Alcaldía de Cali, ¿por cuál de ellos 

JAMÁS votaría?
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Maurice Armitage
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Roberto Ortiz

Wilson Arias

Carlos Clavijo

Carlos José Holguín

Clara Luz Roldán

Carlos Holmes Trujillo

Carlos Hernando Pinilla

Angelino Garzón

Germán Villegas

María Isabel Urrutia

Roy Alejandro Barreras



Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos.

Si las elecciones a la alcaldía de CALI

fueran mañana y se presentaran las siguientes opciones ¿Por cuál de los siguientes personajes votaría usted?

Escenario 2
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Nicolás Orejuela

Carlos Holmes Trujillo

Carlos Hernando Pinilla

Carlos Clavijo

Jhon Jairo Hoyos

Maurice Armitage

Carlos José Holguín

Luz Helena Azcárate

Roy Alejandro Barreras

Clara Luz Roldán

María Isabel Urrutia

Germán Villegas

Wilson Arias

Roberto Ortiz



¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas?

BUCARAMANGA
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Sergio Prada

Clara Isabel Rodríguez

Jhan Carlos Alvernia

Sergio Isnardo Muñoz

Mario Suárez

Celestino Mojica

Rodolfo Hernández

Jaime Vargas Mendoza

Carlos Ibañez

René Garzón

Honorio Galvis

Favorable Desfavorable No lo conoce



Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos.

Si las elecciones a la alcaldía de BUCARAMANGA

fueran mañana y se presentaran las siguientes opciones ¿Por cuál de los siguientes personajes votaría 

usted? 

BUCARAMANGA
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Jhan Carlos Alvernia

Sergio Prada

Mario Suarez

Clara Isabel Rodríguez

Celestino Mojica

Carlos Ibáñez

Jaime Vargas Mendoza

Sergio Isnardo Muñoz

Rodolfo Hernández

René Garzón

Honorio Galvis



Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos.

En el escenario donde se presentaran los siguientes candidatos para la Alcaldía de Bucaramanga, ¿por cuál de 

ellos JAMÁS votaría?

BUCARAMANGA
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Voto en blanco
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Jhan Carlos Alvernia

Sergio Prada

Mario Suarez

Clara Isabel Rodríguez

Rodolfo Hernández

Carlos Ibáñez

Jaime Vargas Mendoza

Celestino Mojica

René Garzón

Honorio Galvis



GRACIAS 


